
次の条件を満たす放物線をグラフにもつ���次関数を求めよ。１

���　頂点が点�� 
��，�� �で，点�� 
��，� �を通る。

���　グラフの頂点が放物線�  \ ���� �[ �[ ��と同じで，\�軸と点�� 
�，� �で交わる。

���　頂点の座標が����，��で，点���，���を通る。

���　グラフの頂点の座標が���，���で，点���，����を通る。

���　頂点が点�� 
��，� �で，点�� 
��，� �を通る。

���　頂点が点���，����で�，\�軸と点���，����で交わる。

���　頂点が点���， 
�� �で，点���， 
�� �を通る。

���　頂点が点�� 
��，� �で，点�� 
�，�� �を通る。

次の条件を満たす放物線をグラフにもつ���次関数を求めよ。２

���　直線�  [ ��を軸とし，��点�� 
�，� ，� 
�，�� �を通る。

���　直線�  [ ���を軸とし，��点�� 
������ ，� 
������� � �を通る。

���　軸が直線�[ ���で，原点と点���，���を通る。

���　軸が直線�[ ���で，��点�� 
�，� ，� 
��，� �を通る。

���　軸が直線�[ ��で，点���， 
�� �を通り，\�軸と点�� 
�，� �で交わる。
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��次関数のグラフが次の���点を通るとき，その���次関数を求めよ。３
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